ATA Nº 2987
7ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

20 DE MARÇO DE 2017
Aos vinte dias do mês de Março de 2017, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 7ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELLO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador LUCAS ANTUNES, o 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 13 de março de 2017. Foi aprovada a não leitura e a atas na íntegra por unanimidade dos Vereadores. O Senhor Presidente convidou o Diretor do Departamento da Guarda Municipal, Paulo Roberto Conduta para responder aos questionamentos formulados pelo Vereador João Fernando de Jesus Pereira através de Requerimento (PCM 250). Após o funcionário atender aos questionamentos de todos os Vereadores, passou-se para as matérias do EXPEDIENTE constando o seguinte: Ofício da Associação voluntariado de Barra Bonita Grupo de Prevenção e Tratamento do Câncer que agradece a doação de alguns Vereadores para a 17ª festa da pizza. Referido ofício fica a disposição na Secretaria da Casa para eventual consulta. Ofício GP N° 204/2017 (PCM 320) do Executivo, que encaminha resposta ao Requerimento do Vereador Maicon Ribeiro Furtado. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Ofício GP N° 207/2017 (PCM 295) do Executivo, que encaminha resposta ao Requerimento dos Vereadores Niles Zambelo Junior e Claudecir Paschoal. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Ofício GP N° 206/2017 (PCM 297) do Executivo, que encaminha CD-ROM contendo as contratações, licitações e compras realizadas no mês de fevereiro. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Ofício GP N° 223/2017 (PCM 335) do Executivo, que comunica atendimento ao oficio N° 02/2017. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Ofício GP N° 225/2017 (PCM 336) do Executivo, que encaminha CD-ROM contendo movimento caixa e balancete analítico da receita e despesa do município referente ao mês de fevereiro. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Presidente comentou sobre ofício da Secretaria da Saúde que informa horários de atendimento nos PASs da cidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 114/2017 Protocolo: 300/2017 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento para que SEJA DISPONIBILIZADO CAFÉ DA MANHÃ E LANCHE DA TARDE AOS PACIENTES DO CAPS. Indicação Nº 115/2017 Protocolo: 301/2017 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento para que SEJA DESCENTRALIZADO O SERVIÇO DE COLETA DE EXAMES LABORATORIAIS PARA OS PAS DOS BAIRROS. Indicação Nº 116/2017 Protocolo: 302/2017 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que entre em contato com o departamento competente para que seja realizada TROCA DE LÂMPADAS dos postes da Rua Salvador de Toledo, no trecho compreendido entre a Rua Coronel Virgílio e Cônego Francisco Ferreira Delgado. Indicação Nº 117/2017 Protocolo: 303/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para interceder junto aos departamentos competentes (Secretarias da Educação, de Controle Ambiental, de Saúde, entre outras) para que seja colocado em prática o Projeto Horta Pedagógica, desenvolvido pela Escola Municipal Professora Mariana Gonçalves Dias, em forma de projeto piloto. Indicação Nº 118/2017 Protocolo: 304/2017 Autoria: Niles Zambelo Junior Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que entre em contato com o departamento competente para que seja realizada, com URGÊNCIA, a TROCA DE LÂMPADAS queimadas do poste existente nas proximidades do semáforo da Ponte Campos Sales, sentido Barra Bonita à Igaraçu do Tietê. Indicação Nº 119/2017 Protocolo: 311/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente a construção de canaletas na Rua Sulferino Victorio, esquina com Rua Armando Moreti, do Bairro Sonho Nosso V. Indicação Nº 120/2017 Protocolo: 312/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja construída canaletas de águas pluviais nas margens da Estrada vicinal Rômulo Luiz Bressan, bem como a pintura das faixas de trânsito centrais e laterais. Indicação Nº 121/2017 Protocolo: 313/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja feita a pintura da faixa central e laterais da estrada vicinal do Barreirinho. Indicação Nº 122/2017 Protocolo: 314/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao Departamento competente a troca de lâmpadas e melhoria da iluminação pública da rua Antonio Petri, próximo ao número 345. Indicação Nº 124/2017 Protocolo: 316/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito para interceder junto ao departamento competente para que seja disponibilizado e regulamentado UM ESPAÇO DESTINADO A ENCONTROS E EXPOSIÇÕES DE VEÍCULOS PREPARADOS E COM SOM AUTOMOTIVO ALTO em nossa cidade. Indicação Nº 125/2017 Protocolo: 317/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito, para que interceda junto ao departamento competente para que seja feito limpeza ou troca das galerias pluviais e recapeamento asf áltico da Rua José Alves Pereira, do Bairro Parque Industrial São Domingos, no trecho entre a Avenida Arthur Balsi até Rua Antonio Petri, bem como a construção de canaletas pluviais nas esquinas das Ruas Décio Graneto e Antonio Petri com Rua José Alves Pereira. Indicação Nº 125/2017 Protocolo: 317/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito, para que interceda junto ao departamento competente para que seja feito limpeza ou troca das galerias pluviais e recapeamento asf áltico da Rua José Alves Pereira, do Bairro Parque Industrial São Domingos, no trecho entre a Avenida Arthur Balsi até Rua Antonio Petri, bem como a construção de canaletas pluviais nas esquinas das Ruas Décio Graneto e Antonio Petri com Rua José Alves Pereira. Indicação Nº 127/2017 Protocolo: 319/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN para que sejam tomadas as providências cabíveis e necessárias para instalar um REDUTOR de velocidade na Avenida Arthur Balsi, antes da faixa de pedestre, no sentido bairro centro. Indicação Nº 128/2017 Protocolo: 322/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr Prefeito, na forma regimental, para que determine ao Departamento Competente para que seja construído um CANALETÃO na esquina das Ruas Mário Andreolli e Waldomiro Pastori, no Residencial Sonho Nosso II. Indicação Nº 129/2017 Protocolo: 323/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine COM URGÊNCIA ao departamento competente a limpeza, capinação, construção de muretas e calçadas no terreno entre as Ruas Emílio Quaglia e Rua Silvio Feltrin no Recanto Regina. Indicação Nº 130/2017 Protocolo: 324/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine COM URGÊNCIA ao departamento competente a operação tapa buracos na Rua Emílio Quagilia, defronte ao numeral 201, no Recanto Regina. Indicação Nº 131/2017 Protocolo: 325/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente que seja realizado um estudo para que sejam instalados redutores de velocidade na Rua Mário Andreolli (Residencial Sonho Nosso II), em toda sua extensão. Indicação Nº 132/2017 Protocolo: 326/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito para que proceda COM URGÊNCIA a limpeza, capinação, construção de calçadas e muretas, além da troca da iluminação pública da área verde localizada entre as Ruas Luiza Reginato Gatto, Laurindo Peia e Savério Salvi. Indicação Nº 133/2017 Protocolo: 327/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, para que SEJA CONSTRUÍDA UMA ACADEMIA AO AR LIVRE OU OUTRO EQUIPAMENTO PÚBLICO DE LAZER NA ÁREA VERDE DA RUA ANTONIO DE MORAES NO RESIDENCIAL SONHO NOSSO IV. Indicação Nº 134/2017 Protocolo: 331/2017 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que entre em contato com o departamento competente para que seja realizada a TROCA DE LÂMPADAS queimadas das Ruas do Bairro Jardim Nova Barra. Indicação Nº 135/2017 Protocolo: 334/2017 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que entre em contato com o departamento competente para que seja instalada UFAs – Unidades Fornecedoras e Al ívio, na Orla Turística do nosso Município. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 298) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Sr. Ivanil de Paula, o famoso Mestre Ivanil, pela participação de sua Bateria Nota 10 no carnaval de Barra Bonita. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Joãozinho, Marquinhos Gava e Adriano Testa. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 299) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que SEJA REALIZADA INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA E CALÇAMENTO DO TREVO DA AVENIDA ARTHUR BALSI, NA ESTRADA VICINAL RÔMULO LUIZ BRESSAN ATÉ O FINAL DO RESIDENCIAL NATALE SPAULONCI EM CARÁTER DE URGÊNCIA. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Lucas, Joãozinho, Fantin, Maicon, Marquinhos Gava, aparteado pelos Vereadores Claudecir, Joãozinho e Lelo, e Niles. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 307) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José Luis Rici, para que interceda junto aos departamentos e autoridades competentes no sentido de tomar providências visando resolver o caso dos andarilhos que circulam pela cidade, principalmente nas praças e orla turística do Município. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Joãozinho, Lucas, Marquinhos Gava e Gervásio. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 310) de autoria do Vereador Adriano Testa ao Senhor RAFAEL FERNANDO DE ARAÚJO FREITAS, o “Rafa da dança”, pela realização do Projeto “ATITUTE CERTA - UNIDOS POR UM MUNDO MELHOR”, em nosso Município. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Adriano, Fantin, aparteado pelo Adriano, Gervásio e Niles. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 328) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal ao Exmo. Sr. Prefeito, extensível ao Superintendente  do SAAE, para que SEJA EDIFICADO UM MURO OU SIMILAR NO RESERVATÓRIO DE ÁGUA ENTRE AS RUAS ARMANDO MORETTI COM AVELINO BRESSANIN, SONHO NOSSO IV, PARA QUE IMPEÇA O ACESSO DE PESSOAS NÃO AUTORIZADAS NO LOCAL. Colocada em discussão apenas o Vereador Claudecir usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 285) de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos ao Exmo. Sr. Prefeito, José Luis Rici, para que seja feito COM URGÊNCIA a capinação, limpeza e Poda de Árvores no terreno baldio entre as Ruas Luiz Sponchiato com a Rua Bernardino Santilli, do Bairro Jardim Nova Barra, bem como Limpeza e capinação em toda extensão da Rua Atílio Cervati, no Jardim Colina da Barra. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Aline, Gervásio, Fantin, Claudecir, Marquinhos Gava e Niles. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Agradecimento (PCM 332) de autoria dos Vereadores Niles Zambelo Junior e João Fernando de Jesus Pereira à RAÍZEN ENERGIA S/A PELA APRESENTAÇÃO DA ORQUESTRA ROCK NO ANIVERSÁRIO DE BARRA BONITA. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Joãozinho, Marquinhos Gava, Lelo e Niles. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 333) de autoria dos Vereadores ao 11º Evento BARRA CANTA ELIS REGINA, extensível aos cantores Juh Manfrin, Fernanda Varandas, Teresa Motta, Lisa Varandas, Mari Ramos, Giordani Mariano, Alexandre Flavinho e Marcondes Serotini Filho, Banda Ellum, Caetano Rampielli, Luiz Alberto Silva, bem como à Equipe Som Nando Produções, aos apresentadores José Carlos Regina, Rodrigo Ruiz, Tays Fernanda Ruiz, João Pedro Ruiz Correa e à Regina Conte, da Regines Promoções. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Joãozinho e Marquinhos Gava. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício da Câmara de Botucatu encaminhando cópia do Requerimento n° 141/017. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa para eventual consulta. Não havendo mais matérias para o Expediente nem oradores inscritos para o uso da palavra, bem como matéria para ordem do dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Lucas, Adriano Testa, Joãozinho, Fantin, Marquinhos Gava, Lelo e Niles. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 27 de Março de 2017, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
